

防盗门成了"广告栏"贴满小广告

住户希望小区加强管理物业公司:试过多种方法,希望多部门共同治理

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 城市"牛皮癣"小广告曾一度成为人们抹不掉的烦恼,原本洁白的楼道墙壁、崭新的防盗门,以及楼道单元门框,凡是显眼的地方,几乎无一幸免,都被张贴上了各种小广告。不仅破坏了小区整体是观,也给人们带来了生活安全等疑问和烦恼。5月8日,家住市区新立河西路风度柏林小区的崔先生反映,他家的防盗门被张贴了大量小广告,邻居经过时,一度认为是广告公司。

"房子曾对外出租过,租户 只是晚上回来住。可能让张贴 小广告的人误以为没人住,因 此贴的小广告比较多。租户可 能也一直没给撕。最近我过去 一看,防盗门上被贴了一大片, 密密麻麻的非常难看。"8日当 天,崔先生对记者说,不管房子 有没有人住,都不应胡乱张贴 小广告,小区里设置公告信息 栏,各种广告信息应该很全了, 就不用再往防盗门上贴了。这 样不但起不到便民作业,反而 引起了人们的反感和不满。

崔向朋友了解了一下,很 多小区的物业公司都会对小广 告进行清理,对张



贴小广告的人员也会进行劝阻。若抓住现行,物业就会要求他们先清理干净才能离开。因为小广告上都有电话,负责任的物业公司还会拨打这些电话,要求他们清理干净小广告。不管通过那种手段和方式,物业公司在清除和遏制城市"牛皮癣"小广告过程中,都起到了积极作业。

"我感觉这才是物业该 干的,一切以业主需求和小 区环境建设为工作的出发 点和落脚点,采取必要手段 从源头遏制小广告。"崔先 生表示,他将该情况反映给 了小区物业,但门上的小广 告还在。即便没有增多,但 也没有清理。崔先生认为 这是一种不负责任的表现, 物业公司本职工作没做好, 如果对于业主的基本要求 都如此应付和糊弄,那业主 是否也可以拒交物业费?

5月8日,记者联系了风度柏林小区物业公司,一名工作人员说,物业公司对此也很头疼,曾经尝试过多种方法去防范,但不好根治,毕竟物业没有执法权,发现后只能进行劝阻。"有时候

我们拨打小广告上的电话,想叫他们过来清理,但这些人都不配合,甚至还出言威胁。对于住户的清理诉求,物业公司也都是尽量满足。平时物业人员都有自己的本职工作,对于小广告,我们将安排人员进行集中清理。"物业工作人员表示。

据该工作人员介绍,由于这些小广告的胶都很黏,清理起来比较麻烦。为了减少此类情况的发生,小区里设置有很多公告信息栏,各种广告完全可以贴行甄别,但各对外来人员进行甄别,但很多张贴小广告的人员进行甄别,但被来走亲戚、找朋友,借故都进入了小区。这些情况在很多小区都普遍存在,治理起来确实有一些困难。

"这些小广告大多数是 开锁和改通下水道的,我们 之前也多次向相关部门进 行了反映,希望大家共同维 护好小区环境。"该工作人 员表示,不管怎样,都会在 工作中加强对小广告的治 理,希望为业主打造一个舒 适满意的家园环境。

新闻十

新闻士 防盗门小广告清除及保养 巧用这些小妙招

老话说得好,大门是一个家的脸面,门的干净程度直接体现家庭对外形象的好坏。但是,很多人都会发现,家里的防盗门上总是无缘无故被贴上各种小广告,不仅影响美观,长时间不清理还会留下胶印,对门产生永久性伤害。那么,防盗门上的小广告应该怎么清除?我们就教大家几种简单有效的办法。

-洒精去除法



巧用护手霜-



-吹风机加热-



-用风油精



用食用油-

